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Taet 11.1
A 1:
T OISR YES B daT8 K DISTE HHL: 500 m TY7 300 m T 10 i
(i) YES S 8wy
(i) %S &1 4y, 9 1 m? &1 Hed 210,000 2
Fa3avl:
Rarg: smoaeR yEs &t & = 500 m 3R
TSR YES Bt ANSTE =300 m
(i) AR YES T &Tmd = TaTg x 91818
=500 x 300
=1,50,000 m?

(i) 1 m?2 &S & g = 710,000
gHfee, 1,50,000 m2 YES HTHF = 10,000 x 1,50,000
= #1,50,00,00,000
A3 2:
TF TER Ul F1 S0 I Siord Fore] 9iEd 320 m 2|

F3av2:
e onfer urdh & oREg =320 m

= 4 x Y = 320

= YTl =?=aum
d, FTEHTE UTdh BT &FWE = YST x Yol = 80 x 80 = 6400 mZ
3eT:, AT T 1 AFHE 6400 m? g

M3 3:

TS SR WES 1 dIST8 F1d 11 Tfe TS &Fhd 440 m2 3R Ta1% 22 m &1 39S Ul ot 710
|

T 3:
HAATETR 1ES BT 4TFd = 440 m?

= TS x 98T = 440 m?

= 22 x AT = 440

= aﬁaﬁ:%‘*:znm

SO, IO R YES HIURAY = 2 (T4 + 919T5)
=2 (22 + 20)
=2x42=84m

e, HYAHR YES &1 uRHT 84 m 8|
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HIA4:
T HATHR Yie &1 9T 100 cm B 1 T2 #&1E 35 cm 1 1 39 91812 71d Sifow| & 1t 9a Fifen)
Faae4:
HOaTHR e &1 g =100 cm

= 2 (TaTs + 912%) =100 cm
=X 2 (35 + 9191%) =100

= 35+ oo
= 35+ digs = 50
= EIEH =50 - 35
= Irers =15cm

gafeny smoaeR e &1 dawe = dars x e
=35x15 =525 cm?
3, TR e F1 AISTE U1 AT HHY: 15 cm 3R 525 cm?

A3

U@ TP Ul &1 A UH HOdeR Ui & avias ¢ | 7fg aiaR O &1 Ud Yo 60 m & i AaaeR
TTdh 1 &aTE 90 om B @ TSR UTh @ HISTE I Sifong
gams:

fGm g TER Uk # Y& =60 m

MTGETPR Ul @1 oals = 90 m

U4 & TR,
B UTeh 1 B = SIaIBR O &1 b

= VST x o = daTg x HS

= 60 x 60 =90 x TS

= EIGIEE 6000 ~agm

90
3{ek:, ITTAHR U P T1ST8 40 m B

Ln

A3 6:

TF TR TSR & PR B ¢ | THH 698 40 cm 3R D8R 22 cm 81 378 3 a1 & gan Aisaw 1
o & W & & UdS Yo @ 31 o1 g g8 W a1a Fifer s e s @ eam siftr g
£ I 6:

Y & IR,
a7f &1 ufyEny = Srad &1 afiEn
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e 4 x Wl = 2 (SErS + 92)
= 4 x YT = 2 (40 + 22)
= 4xYdl=2x62

2
2x62 =31cm

=  Ydll=

e, TR AR B Y 31 cm B

3@, AR HER R & 8FEd = dars x 9188 = 40 x 22 = 880 cm?
IR TR HER dR FT &T6d = Yo x Yol = 31 x 31 = 961 cm?
3t:, TP MR ] SFFd, MUASR B F aa%a 3 i 2|

A9 7:
U H1Td &1 IR 130 cm 81 3fS 341ad S TS 30 cm 81 T 3194 &1 TS F1d S| 310 &1 &A% d
1t i S|

LI T:
1Od 1O = 130 cm
=5 2 (dfaTs + ASE) = 130 cm
= 2 (SarE + 30) = 130
= ﬁﬁi’ﬁf+3ﬂ=$
— ETs + 30 = 65
= aTg = 65- 30 =35 cm

YO, 3T &I AFHd = daTs x 91818 = 35 x 30 = 1050 cm?
e, TS HT AFEE 1050 cm? Bl

M3 8:
2 m T 3R 1 m ASE I ZE F UF SR H o o 21 dER #
Ha1S 4.5 m FUT TS 3.6 m & (SO 3Mafa) | 220 Ufd m? F1 e F AR W
HWHEl (white wash) T @1 &34 TG S|
g8
HOATHR GiaTe F1&8TFT =dasxdem=2mx1m=2m?
ATl gfed, AR &1 496 = #aS x WS = 4.5 m x 3.6 m = 16.2 m?
guar ¥Rd, dlan &1 aawd

= GdTe Hied, TR &1 &F%d - gidr &1 &b
=162-2=142m?
1 m? §1aR W Hhg! & & oad = 220

T, 142 m? SR W OBl S HIHT = 20x 14.2
= 7284

3el:, 220 Ul me &1 27 A dl9R U Oibdl Y &1 0T #284 T
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